

1) Originály či kopie požadovaných dokumentů - příloh?

Uchazeč je **povinen na požádání předložit originály nebo úředně ověřené kopie** všech dokladů přiložených k přihlášce. Pokud tak neučiní, považuje se tato skutečnost za neprokázanou, tzn. může vést k nepřijetí uchazeče nebo nezapočítání bodového hodnocení.

2) Jednotná přijímací zkouška

Nejvyšší možný počet bodů získaných za přijímací zkoušky je 100 bodů.

Přijímací zkouška se skládá z písemné zkoušky z matematiky a z písemné zkoušky z českého jazyka. Obě zkoušky připravila příspěvková organizace CERMAT.

Doba trvání zkoušky z matematiky je 70 minut. Nejvyšší možná úspěšnost je 50 bodů.

Doba trvání zkoušky z českého jazyka a literatury je 60 minut. Nejvyšší možná úspěšnost je 50 bodů.

Přijímací zkoušky proběhnou ve dvou centrálně stanovených termínech. Uchazeči se započítává vždy lepší výsledek přijímací zkoušky, a to jak z českého jazyka, tak z matematiky.

3) Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání

V případě podání elektronické přihlášky dokládá uchazeč hodnocení na vysvědčení jako přílohu přihlášky ke vzdělávání na střední školu, a to buď jako sken/foto originálů vysvědčení nebo jako sken/foto výpisu hodnocení na vysvědčení potvrzené základní školou.

V případě podání přihlášky výpisem ze systému postupuje uchazeč obdobně.

V případě podání přihlášky v listinné podobě dokládá uchazeč hodnocení na vysvědčení výpisem hodnocení potvrzeným základní školou.

4) Výsledky v soutěžích

V případě podání elektronické přihlášky dokládá uchazeč výsledky v soutěžích jako přílohu přihlášky, a to buď jako sken/foto originálů diplomů nebo jako sken/foto výpisu účasti v soutěžích potvrzené základní školou.

V případě podání přihlášky výpisem ze systému postupuje uchazeč obdobně.

V případě podání přihlášky v listinné podobě dokládá uchazeč výsledky v soutěžích kopiemi diplomů nebo výpisem účasti v soutěžích potvrzeným základní školou.

Uznatelný výsledek v soutěži může uchazeč doložit nejpozději do 16.4.2025.

5) Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti ke vzdělávání

V případě podání elektronické přihlášky dokládá uchazeč zdravotní způsobilost ke vzdělávání jako přílohu přihlášky ke vzdělávání na střední školu, a to buď jako sken/foto originálu lékařského posudku.

V případě podání přihlášky výpisem ze systému postupuje uchazeč obdobně.

V případě podání přihlášky v listinné podobě dokládá uchazeč originál/kopii tiskopisu - Lékařský posudek zdravotní způsobilosti ke vzdělávání potvrzený lékařem.

6) Vyhodnocení přijímacího řízení

Pro stanovení pořadí uchazečů v přijímacím řízení je určující součet bodů za jednotné přijímací zkoušky + bodů za výsledky v soutěžích (maturitní); pro nematuritní obory je určující počet bodů za hodnocení na vysvědčeních z předcházejícího vzdělávání.

Vzhledem k tomu, že více uchazečů nesmí sdílet shodné pořadí, v případě rovnosti bodů se dále postupuje podle dílčích rozlišovacích kritérií u daného oboru vzdělání až do rozhodnutí o pořadí.

Podle stanovených kritérií bude sestaveno pořadí uchazečů a ředitel školy jej předá do informačního systému DiPSy. CERMAT následně vyhodnotí, zda bude uchazeč přijat.

Poté budou výsledky přijímacího řízení zveřejněny.

7) Uchazeči se speciálními vzdělávacími potřebami – uplatnění uzpůsobení JPZ

Pokud má uchazeč dle §16, odst. 1 a 2 písm. c) školského zákona nárok na úpravu podmínek přijímacích zkoušek, podá současně s přihláškou jako přílohu kopii platného doporučení školského poradenského zařízení.

Řešení dodatečně, tj po 20.2.2025, odevzdaných doporučení ŠPZ je v kompetenci ředitele školy, na které bude uchazeč JPZ konat.